KERSEERSFE JWWAB 137 ZEEZWE FCDR

RUAHH (FBf)

BhEE | — o - [©) - | o ]
e 75K o1 10K 378 16K 478 5388 A
mniq BB (R) | ASEMG | GREE(R) | ANENG | GRdEE(R) | IAERE (kg) | (¥ mm)

A75W | A7BY | AIOW | AlOY | AleW | AleY
13 63000 | 85800 | 72700 | 95600 | 80,500 | 103500 197
20 70500 | 98100 | 82500 | 109,900 | 90,200 | 117,700 212
25 78200 | 105700 | 90,100 | 117,600 | 99,600 | 127,200 222
|aIsvy

BEE] - = - o [ _
mE=d 7.5K 10K 16K WEEE ”(%kfsi
mm | AFZ5W | AFIOW | AF16W | iiEE
13~25 8700 | 9700 | 11,100 | 3300 5

ISV UHERUABR(ZH) : BUE13~25mm

BhEE | — © - ©) - |1 o B

) 75K o7 10K 378 16K 47 = ER oo
O e ] 2
mm |[GEEEGE) | RSENG SRl (R | RAENE | S (R | RSER T (kg) | (#1 mm)

A7.5W—F | A7.5Y—F | ATOW—F | ATOY—F | AT6W—F | A16Y—F

13 71,700 | 97,800 | 82400 | 108600 | 91,600 | 117,900 1 | 201
20 79200 | 110,100 | 92200 | 122900 | 101,300 | 132,100 1| 217
25 86,900 | 117,700 | 99,800 | 130,600 | 110,700 | 141,600 1 | 28

FSVIR : BUE75mm

5 107,200 | 151,600 | 124900 | 169,300 | 137,700 | 182,100 | 14 | 204 |

& FCD

1. FCH&. FCOBMWEMHEEICOTELTE. BHLEDELEL,

2. 213, 20mmig. JWWA B 137855 LIcBO TR TIEB D & A

3. BEEMENIZ0.05MPaTY. EECTHEATNGSAR. SHLADE RS,

WS - F

ik

R e

Lk A= CACH
53 S FCDA450-10
ER TO-MRMEEAR | A RIRIE
&! TEl- R SRANIR
NSRS AL
loE AR
B SRMIE
U o™ ] ARRILRE | AHAIL
o F FCD450-10
e D1 R Y FCD450-10
) I FCD450-10
\ J
. ISYIE s
O L e RIL IR AN B HEE
(EUER) D g
d R 1 H2 - n h L) . f E
R3/4 17 197 201 2 (7.5K) | 211 125 168 4 19 M16 22 3 2.6
20 R1 19 212 217 3% (10K) 185 126 150 8 19 M16 18 2 2.6
25 |R1 1/4| 22 222 228 418 (18K) 200 132 160 8 23 M20 20 2 2.2

— 151 —




KEHA=ZZEETH JWWAB 137

IS5VIR
g - | o | o | - ] o | o | - | o | o
s pre| =
- 75K o 10K 3@ 16K 478 S2AR &c
s o | om
mm | AREIEGE)| WERE | PsIER | AR WERE |PsimEne | anmEe)| waEnE | msEns | | ke) | 6 mm
A7.5BW | A7.5BX | A75BY | ATOBW | ATOBX | A10BY | ATBBW | A16BX | A16BY
75 120,200 170,800 132,300 182,900 145,500 196,100 27 319
100 133,300 190,000 149,500 206,000 163,200 219,800 30 321
150 324,700 447,200 358,800 481,300 395,500 518,000 60 425
200 1,019,600 1,191,700 1,122,100 1,294,100 1,244,800 1,416,800 100 520
¢ FCD#
1. FCHICDEFLTCIF. BELEDELZE0,
2. OE200mmMI DT LTI, ABHEDDET.
3. BEEMENF005MPaTY, EECIEAENDHAM. BHLADEEEL,
FCD450-10
BRINEE
SRkigiE
AHATL
ARiE
S RANRE
KHAIL
FCD450-10
FCD450-10
FCD450-10
FCD450-10
KA
BRI
AR
PR 1501
CAC408
KBTI
SRR
FCD450-10
SR

150 290 | 204 247 6 19 M16 22 3 1 3.5 346 | 425
100 210 | 154 175 8 19 M16 | 18 2 10 1.8 243 | 317
150 280 | 212 | 240 8 23 M20 | 22 2 11" 35 346 | 424
100 225 | 160 | 185 8 23 M20 | 22 2 10 1.8 243 | 322
150 305 | 230 | 260 12 25 M22 | 24 2 1" 28 346 | 427

— 152 —




SO L7 (hERgEzss MEsE)

IH]!TU:I%WE BEEEGHEUCHER, ISBRERDHEE. TICkE

RUAH (BRZ)

BHEE o ©) ©) sEEE| 8¢
O®R | 75K 2k | 10K 3% | 16K 4 ofg | 2%
mm AEC7.5 AEC10 AEC16 (kg) | (# mm)
25 106,000 130,300 141,700 9 302

TS50 IERUAHR: (THE)

RHEAE ©) ©) ©) 5288 5
MOY® | 75K 2% | 10K 3% | 16K 4% o | 2
mm AEC7.5-F | AECI10-F | AEC16-F (kg) | (# mm)
25 117,200 142,000 154,600 14 308

IS5VIF

R ©) ©) ©) =t r=Ta3
IR | 75K 21 | 10K 3% | 16K 4@ ofg | 2%
mm AEC7.5 AEC10 AEC16 (kg) | (£ mm)
75 160,700 180,900 193,600 21 345

TS50 I— kR

RHEAE ©) ©) ©) s2E2| 5
OR | 75K 28 | 10K 3% | 16K 4@ o’ | of
mm AECS7.5 AECS10 AECS16 (kg) | (# mm)
25 109,900 146,600 157,700 1 212

& FCDRWHNEI R+ Rla R

BUABH (BH) EHCEET,

;‘%Hjﬁﬁ ©) ©) ©) sEEE| B
WO¥R | 75K 2f | 10K 3% | 16K 478 o' | o
mm AE7.5 AE10 AE16 (kg) | (# mm)
25 106,000 117,600 127,800 6 248

750 IEFRUIAHR (TH)

EHEAE © O ©) SEEE| B
HUE | 75K 2% | 10K 3% | 16K 4% o' | 2@
mm AE7.5-F AE10-F AE16-F (kg) | mm)
25 116,400 129,100 140,700 11 254

IS5VIF

RS ©) © ©) SZEE| B
HOE | 75K 2% | 10K 3% | 16K 4i& o' | 21
mm AE7.5 AE10 AE16 (kg) | (¥ mm)
75 151,700 169,400 182,200 18 244

TS5V I—FR

REEAE O O ©) sZEE| &
HOY® | 75K 2 | 10K 3% | 16K 4% o' | oF
mm AES7.5 AES10 AES16 (kg) | (# mm)
25 108,800 133,200 143,300 8 158

& FCOEMNE TR+ iiEmnEs

. IBRHEK.

KEAELEEICERTEFT,

HIHROEZNE

HROSZNE
EER @mut08:47v3Y) mBBaERomL. 7723 VONSROSEMO AL %S, TRdk. KEEEES(C

1}

S0 17 AEEFROE (BIFE)
ZRYbUIBE

| |

SO T AN OE (RI7E)
ZyhUIcEE

!

SO T7ANEXOZE (555)

FTVav mig e N W et

[OEmm | ST 7BISHROE
25 49,400

75 57,000

— 153 —



RIGIEIRBHIERC S O I 7 (kEBSEZmR B %l FRBENLY)

BIBROSARE a=sezsre UTER. RBBREROHERE. o <ICkRE.

InRdEK. KERESECHERATERY .

RUAH (BFf2)

RHHEAE ©) ©) ©) sZE8| S
IEOR | 75K 2% | 10K 3% | 16K 47 o | i
mm AECN7.5 AECN10 | AECN16 (kg) | (K mm)
25 148,100 170,800 201,200 11 347

TS5 IHERUAHR (CHE)

R HHEAE ©) (©) ©) 2ZE8| =&
IEOR | 75K 2% | 10K 3% | 16K 4% o' | oF
mm AECN7.5-F | AECN10-F | AECN16-F (kg) | (¥ mm)
25 159,900 183,700 215,400 16 353

TSV I—FR

RHEAE O ©) ©) sZE8| &
IOE | 75K 2 | 10K 3% | 16K 418 2
mm AECNS7.5 | AECNS10 | AECNS16 (kg) | (¥ mm)
25 151,800 174,600 205,000 14 257

& FCORMANE TR EEHHRER

HXOZZRE

ATFVVARS I I T (hErzazsns BEs8t 27I028)

BIBFRXOARE exressie UTER. RBSRERDHEERE, o <ICES. magk, KEIELE CERATEET.

RUAH (FBRZ)

REAE ©) ©) ©) sZEE| 5
WOR | 75K 2B | 10K 3% | 16K 458 o | o
mm AEC7.5U | AECIOU | AEC16U (ke) |0 mm)
25 146,400 P * 6 295

TS5 IHERUAHA (SHE)

RHEEAE O O ©) sEEE| &
IFOY® | 75K 2% | 10K 3% | 16K 45@ o | o
mm | AEC7.5U-F | AEC10U-F | AEC1BU-F (kg) | (% mm)
25 173,900 * ¥ 10 301

HRXOZRE

EER (mBRO08:4TvaY) mESREE0EL. 4TV 3 VONHROSER0HFNE. HE. Haek. KENEESC

RURABT () RCESS.

=R O O O sEEE| B&
IEO® | 75K 2% | 10K 3% | 16K 4% o | oE
mm AE7.5U AE10U AE16U (kg) | (# mm)
25 124,900 P % 5 241

TS5V IFERUIAHR (ZH)

RHEAE O O ©) sZEE| B
O | 75K 2% | 10K 3% | 16K 4%& o | o
mm AE7.5UF | AEIQU-F | AE1BU-F (kg) | (K mm)
25 152,400 * ¥ 9 247

FTay RImE

WOR | SorrmmsRng
25 49,400

SOI7ASEROE (BIFE)
ZzybUIciEE

1. 77V 3V@S I 7ANTROEF. 163X—Y A T3 V@S o T 7ANFROSEHETT,

2. X[CDEFL T, BELEDELZE.

— 154 —



SO TR (KERsEzss 1)

RUABH (P

7S5V I1ERUAHR (ZH)

B - | o
75K 2% P .
mied TSRS ’(kg) Gﬁ,\ﬁﬁm)
MM amisg(R) | ks
AM7.5—FW AM7.5—FY
13 205
20 77,300 80,600 9 220
25 235
& FACACE

_AA1B

AAT AAlB
142,100 156,000 183,800
214,400 240,900 -
282,600 316,000 -

@ SUS/CACH (T35 IFCDHEIRFVsfEmEER)

BRI
- o EARRUIFL EDSE

g %EJ sEEIoZ0na AT SUST5VY

WO® [75kom | 10K31@ | 16K41& | 75K 21 | 10K 3% | 75K 2/ | 10K 3%

E [AB| WE [AB| DE |[AB| Wi |AH| DE M| hE A% HE AR

25 75 M16X75 4 M16X70 8 M20X75 8 M16x80 4 M16X80 8 M16x 90| 4 M16X 90| 8
50 100 M16X75 4 M16X70 8 — — M16X90 4 M16X85 8 M16X100 | 4 M16X 95| 8
75 150 M16X75 6 M20X75 8 — - M16X95 6 M20X90 8 M16x105| 6 M20x105| 8

EHRIL MIMBLTBDEBADT. BlECARLIEE,

BB TS5 T—F (hERSEZRR 75—

sla|
110,400

2 91,900 | 101,100
& FCORINNET R et thinss

— 1556 —




—a—=J7 /YT (KERERZH RERHALY)

RUAHH: (F)

N10

AN7. , AN16

96,900 112,200 128,700

103,000 119,500 136,100

5 109,300 127,000 143,500
750 IR UiAHR (TH)

108900 | 125200 143100 || 17 227
115,000 132,500 150,500 17 243
121,300 140,000 157,900 17 254

AN1O

266,400 306,500 22 248
359,100 412,000 68 455
788,700 906,700 120 595
@ FCDEIANETRE ks
1. SRR ETE<EDET,
|aIsSvy
BHERE (@) © ©
HOR PISE sZEE
mm 7.5K 10K 16K (kg)
AF7.5Y AF10Y AF1BY
13~25 12,000 13,000 14,400 5

KEREIREZT B SIRERI (WEFSEERH THEHGE)

10

88,000 197,700 27 319
245,500 268,000 30 321
567,200 601,500 60 425
625,400 661,600 65 425

& FCDRRAET N+ ighdas

1. OF200mmIcDERLTIF. OR150mmD TS IEZJWWA B 137 O&E200mmICTHRE e
LIcbDTT, HAEROER150mmEFUTTY, B
2. THFFEATOBMOHEVETETNFE A,

. ZRR. BERE
ty MUIBE

— 156 —



ATFIVAE SURZETR (KERSEZFR A7IVAH)

m,aam(iﬁm)
oy . ‘:' . e e b ‘ ‘ ‘ g?é! §—(‘r
. 201(5& . P
ASK] 6U | Askeou || ke) | Imm)
102 400 113,700 122,500 3 198
. . 99,600 111,300 119,300 123,800 3 201
. | 107,200 119,200 128,700 128,700 3 204

¢ SCS13%

RIGURIBRILER; X5V L AR SURERA (KERSRERH X7 IVAE REHEWLEY)

RUAHBH (FAH2)
RHEAE © O szEs| =&

OR | 75K 2 | 10K 3% 21 28
mm | ASKN7.5U | ASKN10U (kg) | (¥ mm)

13 117,700 129,100 5 230

20 124,000 135,400 5 233

25 130,300 141,700 5 236
TS IERUIAHR (SHE)

BbEE| O o sepE| o
IFOR | 75K 2 | 10K 37@ 2 218
mm | ASKN7.5U-F | ASKN10U-F (kg) | (¥ mm)
25 151,800 170,800 9 242

¢ SCS13&

— 157 —



EXAAREr—X

O , SUS= SEESE
' R’ mm SUS& BER AT (ke)
AC7.5U BERERB150mmELT
13~25 42,500 63,500 1
ZmER A 75 64,600 97,000 1
100 ACQ7.5U BEAFE—200mmT
86,300 129,100 1
‘ ACS7. & :
PR e, 25 CcS7.5U BERER 1 50mmLLT
46,300 69,300 1
ACE7.5U BIERERS 1 50mmLLT
e RN |7 25 44,600 78,000 1
73 VIR 75 48,800 83,500 1
ACES?7. & 150mmi
SIS Uk 25 C4188005U i #ﬁzai 7oomm AR 1
SOI7H : :
- ACEC7.5U BIERER 1 50mmLLT
mEs | 49,600 83,100 1
OEmE| 55,y 25 ACECS7.5U FEFER150mmLlIT
— % 46,900 67,800 1
ACM7.5U BIEFAEB150mmT
S—rO( R 13~25
FOAZRIE 28,900 48,100 1
ACN7.5U FIEFER 1 50mmLLF
Ta—-TJ7 /v 13~25 57,800 86,600 1
75 57,800 86,600 1
09588
5[’ /D
XX XXX =t 7,
f 7
LA 7,
H \f‘”’, =
| ! 1
SRESHA =T A =% IS5VI—HA
(HFEATA) (FBIEF—1AEL, BREHTA) (BREAHEA)
1
| —
|
[ [
: I
L( 3@ )
: ‘ 1 J ’ ;
SUI7H =701 RA Za1—J7/vIRA
(HREATA) (EREATA) (HREATA)

— 158 —



